

大白菜价格降到1元以下

再过半月本地秋菜大量上市,价格也将随之下降

本报9月16日讯(记者 马云云) 个别蔬菜价格已经不到1元/斤。16日记者走访发现,近来大部分品种的蔬菜价格继续走低,其中大白菜、卷心菜已经在1元以内。业内分析,再过半月,随着本地秋季蔬菜上市,市

民常吃的黄瓜、大白菜等菜品价格将继续走低。16日,记者在省城部分集贸市场走访时发现,除辣椒、菜花等少数蔬菜品种价格走高外,大部分蔬菜价格出现下滑,黄瓜、小白菜等降幅明显,其中大白菜已经

降至每斤0.7元至1元,卷心菜也已经降至1元以内。在十亩园小区,菜贩于大姐的大白菜价格为0.7元/斤,卷心菜为1元/斤,如果顾客买得多,还可以便宜点。

济南市物价局统计也显示,本周市区黄瓜、油菜等菜品出现10%左右的降幅,其中大白菜价格为0.88元/斤,卷心菜为0.9元/斤,降幅为11.76%。不过菜花、西红柿、韭菜等出现不同程度上涨。

对此,七里堡农产品批发市场一位余姓负责人告诉记者,现在市民常吃的大白菜、黄瓜、西红柿等均来自外地,再过半个月左右,外地菜将逐步下市,随之上市的是大批的本地秋季菜,如唐王大白菜、济阳黄瓜等蔬菜价格也将随之有所下降。

(第26期)逢周五刊登



济南市几大集贸市场与超市粮油肉果菜价格及涨幅

品种	集贸市场					平均	涨幅	超市	
	天桥	市中	历下	历城	槐荫			平均	涨幅
无籽山果菜	2.2	2.4	2.2	1.8	2.30	2.18	0.93%	2.27	0.00%
糙米	1.6	2.05	1.7	1.45	1.50	1.66	0.00%	2.02	0.00%
特一粉	92	89.9	94	93.00	92.23	2.25%	93.08	-0.02%	
花生油	40	45	47	42	46.00	44	0.00%	48.15	0.00%
大豆	2.8	2.7	2.7	3.33	2.60	2.83	0.00%	3.87	0.00%
花生仁	5	5.5	5.5	5.8	5.00	5.36	1.90%	6.77	4.15%
鲫鱼	6.2	6	5.5	6	6.00	5.94	3.48%	5.82	9.81%
猪肉	9.5	9	8	8.5	8.50	8.7	0.00%	10.2	-1.92%
鸡蛋	4.5	4.5	4.5	4.5	4.50	4.5	0.00%	4.28	0.00%
芹菜	1.2	1.3	1.8	1	0.80	1.22	-4.69%	1.48	-13.95%
油菜	2.5	2.5	2	2.3	1.40	2.14	-9.32%	2.86	-3.38%
黄瓜	0.8	1.2	1	1	1.30	1.06	-11.67%	1.14	1.79%
萝卜	1.2	1.3	1.4	1	0.80	1.14	-8.06%	1.84	0.00%
卷心菜	1.2	0.9	0.9	0.7	0.80	0.9	-11.76%	1.29	21.70%
西红柿	1.8	2	1.7	1	1.60	1.62	5.19%	1.73	6.13%
土豆	1.8	1.7	1.6	1.8	1.50	1.68	2.44%	2.09	1.46%
大葱	1.5	1.5	1.5	1.5	1.50	1.5	8.70%	1.9	3.26%
菜花	1.8	2	1.8	1.2	1.50	1.66	33.87%	2.8	23.89%
莲藕	3	3	3.5	2.5	2.30	2.86	-1.38%	3.67	17.25%
辣椒	2	2	1.5	1.4	1.20	1.62	19.12%	1.38	2.99%
西葫芦	1.7	1	2	1	1.20	1.48	15.63%	1.9	5.56%
冬瓜	0.5	0.5	0.6	0.5	0.50	0.52	0.00%	0.65	4.84%
小米	3	3.5	3.5	3.33	3.30	3.33	0.00%	3.4	0.00%
黄豆	2.8	2.7	2.7	2.5	2.80	2.7	0.00%	3.54	0.00%
豆腐	2	1.5	2	1.6	1.50	1.72	0.00%	2.35	0.00%
苹果	2.5	2	3.5	2	3.50	2.7	3.85%	4.77	2.14%
梨	2	1	2	2	2.00	1.8	-3.23%	1.98	-0.50%
香蕉	2.2	2	3	1.5	2.20	2.18	1.87%	3.52	13.55%
西瓜	0.8	0.8	0.8	0.8	0.80	0.8	0.00%	1	2.04%
桃	2.5	2.5	2	2	2.00	2.25	0.00%	2.64	0.00%
红枣	12	15	25	15	13.00	16	0.00%	14.45	1.76%
核桃	18	10	18	13	15.00	14.8	0.00%	27.93	5.00%

数据来自济南市物价局,超市价格来自家乐福、洪楼大润发、绿地等大型超市。 马云云 整理

市场动态

双节临近,水果礼盒热销

本报9月16日讯(记者 马云云 通讯员 程兴雯) 随着中秋、国庆双节临近,包装精美的礼盒水果成为不少市民的新宠,尽管部分高档进口水果礼盒价格不菲,销路却非常好。

在济南堤口果品批发市场,包装精美的水果礼盒随处可见,除苹果、梨、葡萄、石榴、香蕉等节日热销水果外,来自泰国、越南、美国等地的进口水果也吸引了不少人的眼球。

随着双节临近,来市场购买果品礼盒的客户猛增,除批发商外,团购、零批的企业单位和个人也很多。原本上午十点就进入休息期的市场,一直到了下午都人流不断,市场不得不将营业时间延长到下午5点。

据了解,目前市场日均上市各类果品1500余吨,较前期上涨近三成。由于节日效应,水果价格整体上涨了一成,其中国产鲜果价格趋稳,部分进口水果涨幅达三成。

苹果上市了,比去年稍贵

本报9月16日讯(记者 马云云) 16日,记者走访集贸市场发现,各种苹果已经成为果市新宠,刚上市不久的金帅、红香蕉被摆放在显眼位置,不少市民一买就将近十斤。

在十亩园小区,一位来自锦绣川的果农摆出了自己种的金帅和红香蕉苹果,一种翠绿,一种红润,十分诱人。在另一

个水果摊,一半放着新鲜的桃子,一半放着通红的嘎啦苹果,摊主说,前一阵他一直在卖桃,但再过十来天桃子就没了,苹果跟着上市,于是他开始卖苹果,两种水果都卖每斤2元。

据介绍,今年苹果的收成不如往年,所以价格比去年稍微偏高,不过幅度不是很大。

一万六千元换回五十四张秘鲁币

长途车上,又有乘客遇上老骗局,幸亏及时醒悟报警

本报96706热线消息(记者 剧伟 实习生 牛轲) 一辆济南到菏泽的长途车上,六男子靠着“出色”的演技用一文不值的54张秘鲁币换走了一乘客16000元人民币。9月15日晚,这六人被济南警方抓获。

“新疆人”手里有“欧元”

9月6日早上,一辆长途客车缓缓驶出济南,上了济菏高速。车上的刘先生(化名)和妻子一起乘这辆回菏泽老家。

路上,一名小平头让沉闷的车厢“热闹”起来。他掏出一张花花绿绿的纸币,嘴里“乌拉乌拉”的,刘先生侧侧耳朵,听不懂。

“哟,你是新疆的啊?”后排一名白T恤靠了上去,“我在那边当兵多年,也算半个新疆人。”

两人似乎一见如故。他们声音很大,刘先生从他们口中得知,小平头是新疆人,干外贸的。他此次来山东是拜佛求子。

“这是欧元啊!”攀谈的两人吸引了众乘客的注意。一名蓝衬衫凑了过去,他对那张花花绿绿的纸币特有兴趣。



六骗子被警方逮住。

“你从哪里弄的?我看看。”蓝衬衫自称在银行工作,“这是欧元很值钱,目前汇率1:7,他称这张面额500的“欧元”,能兑换人民币三千多。”

小平头一边“乌拉乌拉”地说,一边又从兜内掏一厚沓“欧元”,刘先生看直了眼,面额全是五百的。

白T恤在一旁“翻译”:小平头说,为求子,这钱在座的每人一张,算是做善事了。刘先生也分到了一张。

“老板”要用银行卡换欧元 天上掉馅饼?就在刘先

元现金,他也如法炮制,用银行卡和密码换回54张“欧元”。

六名骗子睡梦中被逮住

正当刘先生琢磨着怎么处理到手的“欧元”时,客车在长清段停了下来,小平头、白T恤、蓝衬衫以及那名“老板”等都下了车。

这么巧?不会是一伙的吧?想到这里,刘先生不由得出了一身冷汗,他连忙报警。长清刑警大队的民警赶来一看,那些欧元不过是一文不值的秘鲁币。

9月15日晚9点,济南公安便衣侦查支队第五派出所的民警获悉,在长途车上行骗的那伙人,很有可能住在老屯附近一宾馆内。

晚10点,长清刑警大队的民警也赶了过来。民警了解到他们一共六人,分住三个楼层的三个房间内。民警兵分三路闯了进去,大部分骗子都在睡梦中,只有一人躲在厕所里。原来,他正巧在厕所内解手,听到外面的动静,他就躲里面没敢出来。

(图片及线索提供方先生)

小崔帮问
李线搭桥 互助互帮
帮问热线: 96706

9月16日,小崔报道了市民最近遇到的几种骗局后,当天又有居民联系小崔,诉说这两天

中了一等奖,是真?是假?

“那边说丰田汽车新品上市搞活动,从全国手机号码里面抽奖,我中了19.8万元的一等奖。”16日下午,刘女士发现手机上有未接来电,看号码与朋友的有些相似,便给对方打了过去,没想到遇到这

等好事。担心刘女士不相信,对方又为其提供了另外一个丰田汽车兑奖部门的电话。“对方要了我的银行卡号和身份证号,还要我给他们打320元的手续费。”刘女士说,19.8万元确实是一笔不小的诱惑,但是担心受骗,所以给小崔打来了电话。

小崔点评:天上没有掉馅饼的事,不用多想,这就是骗局。小崔随后拨打了丰田汽车客服电话,工作人员表示这是骗子冒用他们公司名义行骗,提醒市民一定要注意防范。

广告做得好,疗效未必好

“网上购物得安心,看电视购也未必放心。”家住济南甸柳新村的彭女士,前段时间从电视上看到一种保健枕,说是可以改善睡眠效果不错。

彭女士订购后,东西倒是很快送到了家。“什么保健枕啊,上面没有标注任何牌子,更没有效果。”彭女士说,睡了一个多星期了,除了枕头被压扁了,自己的睡眠效果没有任何的改善,反而被枕头里面难闻的气味熏得

睡不着了。16日上午,彭女士再次拨打了当时的订购电话,对方却一直找借口推托,退货是不可能的了。

小崔点评:对于广告一类的疯狂炒作,一定要保持头脑清醒。彭女士告诉小崔,自己也知道上当了,两百多块钱就当买个教训了。教训非得花钱买吗?还是小崔那句话,要知道骗子的口才远远超过演讲专家,有戒心才不会受骗。

本报记者 崔岩

龙奥正脉, 打造第一企业形象

2#商务写字楼9月19日盛大开盘, 恭迎君临!

“相约全球大师·鲁商国奥城国际定制发布会”于喜来登酒店同日启幕

贺: 鲁商国奥城荣获“2010中国城市综合体标杆”

龙奥政务直辖区	未来都市示范体	立体商业配套	全系都市交通	鲁商置业巨献
龙奥、奥体、文博三大中心之上, 聚合龙奥政务直辖区城市政务资源, 担承泉城荣耀。	40余万㎡ 高端城市综合体, 核聚公寓、商务、酒店、商业四大业态, 示范都市未来。	数万平米商业、餐饮等立体商业配套, 全方位繁华服务政务直辖区, 尊享高尚价值。	经十路、奥体中路、解放东路、燕山立交等全系都市交通, 纵横网络, 运筹泉城动脉。	鲁商置业联袂国际顶尖团队, 从设计到选材, 传承前理念与标准, 倾力铸就。

国奥专线 +86 531 **6669 7666**

地址: 济南市历下区经十路9777号(奥体中心正北面)